



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
УПРАВЛІННЯ ОБЛАСНОЇ РАДИ З МАЙНОВИХ ВІДНОСИН

НАКАЗ

«26» Березня 2021 року

№ 64 – ОД

Про включення об'єкта оренди  
до Переліку другого типу

Відповідно до статті 6 Закону України від 03 жовтня 2019 року № 157-ІХ «Про оренду державного та комунального майна», пункту 28 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483, рішення Одеської обласної ради від 24 грудня 2020 року № 45-VIII «Про деякі питання оренди комунального майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області», враховуючи лист балансоутримувача ОКУ «Обласний центр соціально-психологічної допомоги», згоду Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації від 02 лютого 2021 року № 177/05-01/691 та заяву потенційного орендаря КУ «Обласний центр обліку бездомних громадян» від 18 січня 2021 року № 01/17

**НАКАЗУЮ:**

1. Включити до Переліку об'єктів, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону (Перелік другого типу), майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, а саме: нежитлове приміщення на першому поверсі будівлі Центру загальною площею 36,0 кв. м, що знаходиться за адресою: м. Одеса, вул. Красна, 11, яке обліковується на балансі ОКУ «Обласний центр соціально-психологічної допомоги».

2. Доручити відділу орендних відносин та приватизації майна оприлюднити інформацію щодо прийнятого рішення про включення до Переліку другого типу на офіційному веб-сайті Управління обласної ради з майнових відносин та внести інформацію про об'єкт оренди, зазначений у пункті 1 цього наказу, до електронної торгової системи у порядку, встановленому чинним законодавством України.

3. Повідомити балансоутримувача - ОКУ «Обласний центр соціально-психологічної допомоги» та заявника - КУ «Обласний центр обліку бездомних громадян» про обставини, визначені у п. 1 цього наказу.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Управління

Лариса СОКОЛІК

**Перелік об'єктів, щодо яких прийнято  
рішення про передачу в оренду без проведення аукціону  
Перелік другого типу**

<b>Найменування орендодавця (код ЄДРПОУ)</b>	<b>Найменування балансоутримувача (код ЄДРПОУ)</b>	<b>Назва об'єкта оренди</b>	<b>Місцезнаходження об'єкта оренди</b>	<b>Площа об'єкта оренди, м<sup>2</sup></b>
Управління обласної ради з майнових відносин код 23212638	ОКУ «Обласний центр соціально-психологічної допомоги» код 33970008	нежитлове приміщення першого поверху	м. Одеса, вул. Красна, 11	36,0

Начальник Управління



Лариса СОКОЛІК